
Recomendamos sempre consultar o manual do equipamento em que está 

utilizando. Verificar o bico mais adequado para o tipo de pintura a ser realizada. 

Para melhor acabamento cruze as faixas de aplicação em vertical e horizontal, 

mantendo uma distância de aproximadamente 30 cm da superfície a ser pintada. 

Utilize o misturador motorizado para a homogeneização do produto. Ajuste a 

pressão do equipamento de acordo com o indicado e faça testes de uniformidade 

em uma pequena parte da parede ou em outra superfície. Sempre realize a 

filtragem dos produtos por uma tela antes da sua utilização, isto evita 

entupimentos dos filtros e do bico da pistola airless, protegendo o equipamento 

e prolongando sua vida útil.

É uma tinta impermeabilizante base água, hidrofóbica e 

hidrorrepelente de alto desempenho com tecnologia 

inovadora da Tintas Eucatex. Produto de extrema 

resistência ao sol e chuva, alcalinidade, mofo, algas, 

bolhas e umidades positivas e negativas, como, 

infiltrações, vazamentos e umidade ascendente. Possui 

alta aderência, não descasca, não mancha em contato 

com a chuva após 2 horas da aplicação e ainda possui 

alta remitência  a limpeza.

Indicado para áreas externas e internas como fundo e acabamento para eliminar 

infiltrações e umidade em paredes, fachadas, forros, muros de contenção, 

concreto, bloco, tĳolo e telha.

Bloqueia Infiltrações | Resiste à Limpeza | Fundo e 

Acabamento | Não Mancha | Hidrorrepelente.

ACABAMENTO

36 meses após a data de fabricação.

3,2 e 3,6L | 16 e 18L.

Disponível em 5 cores (vide site). Além das cores do catálogo temos mais de 

5.000 cores disponíveis no Sistema Tintométrico E-Colors da Eucatex. Atenção: 

As cores apresentadas no leque e no catálogo apresentam ligeira variação de 

tonalidade em relação ao acabamento final por se tratar de impressão em papel.

Resina à base de dispersão aquosa de copolímero 

estireno acrílico, pigmentos isentos de metais

 pesados, cargas minerais inertes, glicóis e 

tensoativo.

- Evite contato direto com a pele; em caso de contato lave com água e sabão em abundância.

- Use luvas de proteção, proteção ocular e facial.

- Evite a liberação para o meio ambiente.

- Mantenha o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem.

- Mantenha a embalagem bem fechada, fora do alcance das crianças.

PRAZO DE VALIDADE

EMBALAGENS

INDICAÇÕES DE USO

COMPOSIÇÃO DO PRODUTO

PINTURA COM AIRLESS

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA

INFORMAÇÕES DE APLICAÇÃO

EUCATEX ACQUA RESIST
 

CORES |

FERRAMENTA: Rolo de Lã de Pelo Médio ou Alto | Trincha | Airless.

DEMÃOS: 2 a 3 demãos.

DILUIÇÃO: PRONTO PARA USO.

Abrir a lata, homogeneizar bem o produto com uma espátula ou régua limpa, antes e depois da diluição.

 Se Necessário diluir com até 10% de água limpa.

SECAGEM: Ao toque 30 Minutos | Entre demãos 04 Horas | Final 12 Horas.       

RENDIMENTO | POR EMBALAGEM PINTURA ACABADA:

Embalagem 3,2L - Até 16m² | 3,6L - Até  18m².

Embalagem 16L - Até 80m² | 18L - Até  90m².

.

CLASSIFICAÇÃO

ABNT NBR 14725. 

ATRIBUTOS

Fosco.

BOLETIM TÉCNICO



Pintura Com AirlessRecomendações
Norma ABNT 13245: A superfície deve estar firme, seca, sem poeira, gordura, graxa, sabão e mofo. Lixe a superfície até eliminar o brilho.

Com partes soltas e/ou bolhas: Remover todas as partes soltas de tinta, massa, textura, gesso, fundo, selador ou outros produtos que bloqueie a aplicação. Aplicar 1 demão 

do EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta.

Mofadas ou com algas: Remover todas as partes soltas de tinta, massa, textura, fundo, gesso, selador ou outros produtos que bloqueie a aplicação. Aplicar EUCATEX ZERO 

MOFO, deixar secar, aplicar o EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar e pintar.

Com umidade negativa, vazamento e infiltrações:  Em área Externa deve-se remover todas as partes soltas de tinta, massa, textura, gesso, selador ou fundo existente, 

lavar por meio de hidrojateamento, deixar secar, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta. Em áreas Internas deve-se remover todas as partes 

soltas de tinta, massa, textura ou fundo existente, lixar e remover o pó, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR, após secar e aplicar a tinta.

Nova em bom estado, sem pintura, sem fissuras ou trincas: Aguardar a secagem  total do reboco, lixar, limpar e aplicar a tinta diluída em até 10% em todas as demãos. 

Obs: Não é necessário aguardar a cura de 30 dias do reboco ou argamassa.

Pintura antiga em bom estado, calcinada ou eflorescência: Em área externa bom estado deve-se lavar por meio de hidrojateamento, deixar secar, e aplicar a tinta. Em 

área interna/externa com pintura eflorescência deve-se remover toda a tinta, massa, gesso, selador ou fundo existente dos locais atingidos, remover o pó, aplicar EUCATEX 

FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta. Se for necessário nivelar veja orientação abaixo em imperfeições rasas. Em área externa com  calcinação: Lavar por 

meio de hidorjateamento, deixar secar, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta. Em áreas internas em bom estado: Lixar, remover o pó e 

aplicar a tinta.

Paredes pintadas com cal ou telhas de fibrocimento sem pintura: Remover todo a cal, remover o pó, lavar por meio de hidrojateamento, deixar secar, aplicar EUCATEX 

FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta. Em telhas deve-se lavar por meio de hidrojateamento, aplicar EUCATEX ZERO MOFO se necessário, deixar secar, 

aplicar  EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta.

Gesso corrido, acartonado e placas sem umidade: Deixar secar o gesso, lixar, remover o pó, aplicar  EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta. 

Não é necessário aguardar a cura de 30 dias do gesso corrido.

Com imperfeições profundas: Corrigir com argamassa, deixar secar, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar e aplicar a tinta. Não é necessário aguardar a 

cura de 30 dias do reboco ou argamassa.

Com imperfeições rasas e ondulações: Sem umidade deve-se aplicar EUCATEX MASSA ACRÍLICA para áreas externas ou internas. Aplicar EUCATEX MASSA 

CORRIDA para áreas Internas, deixar secar e aplicar a tinta. Com Umidade deve-se remover toda massa, fundo, gesso ou tinta existente, remover o pó, aplicar Eucatex Fundo 

Preparador, deixar secar, aplicar a tinta como fundo, corrigir com EUCATEX MASSA ACRÍLICA e aplicar a tinta como acabamento.

Pintura em bom estado: Em áreas externas deve-se lavar por meio de hidrojateamento, deixar secar e aplicar a tinta diluída com 10% em água. Em áreas internas deve-se 

lixar, eliminar o pó e aplicar a tinta diluída com 10% em água.

Manchas de gordura e oleosidade: Lavar com solução de água e detergente, enxaguar, deixar secar, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR se necessário, deixar secar 

e aplicar a tinta.

Paredes com fissuras ou trincas: Com trincas deve-se abrir a trinca, remover o pó, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR, deixar secar, corrigir a trinca com Selante 

PU, deixar secar, lixar, remover o pó e aplicar a tinta. Com fissuras deve-se lavar por meio de hidrojateamento, deixar secar, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR, 

deixar secar, reparar as fissuras com Selante PU, deixar secar, lixar, remover o pó e aplicar a tinta.

Umidade Ascendente próxima ao Rodapé: Remover das áreas úmidas todas massa, fundo, selador, gesso ou tinta existente, aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR,  

deixar secar, aplicar a tinta como fundo sem diluir , nivelar com EUCATEX MASSA ACRÍLICA. Deixar secar , lixa, remover o pó e aplicar a tinta como acabamento. É 

IMPORTANTE ESTENDER A REMOÇÃO PELO MENOS MAIS 50% DA EXTENSÃO DAS MANCHAS PARA EVITAR QUE A UMIDADE RETORNE ACIMA.

1. Quando aplicado diretamente sobre superfícies de alta absorção como rebocos, blocos de concreto e tĳolos o rendimento do produto será inferior devido a alta porosidade 

destes materiais.

2. Misturar bem a tinta antes e depois de diluir.

3. O acabamento fosco disfarça pequenas imperfeições das superfícies, os acabamentos acetinado e semibrilho acentuam estas imperfeições. 

4. Iniciar a pintura sempre pelos recortes com trincha e posteriormente com rolo de lã para evitar manchas de aplicação, a correta diluição é muito importante no processo, 

evite retoques isolados depois da finalização da pintura.

5. Em pinturas ou repinturas com retoques de massas de nivelamento ou texturas, podem ser notadas diferenças de brilho, cobertura ou absorção. Para evitar, recomendamos 

aplicar a tinta com as corretas indicações de diluição primeiramente sobre os retoques e posteriormente aplicar a tinta em toda a superfície.

6. Para efetuar a limpeza, recomendamos uma esponja ou pano macio com água e detergente em movimentos suaves. Em cores mais intensas este processo pode esbranquiçar 

a tinta, o atrito com materiais abrasivos pode causar polimento na película. 

7. Cores intensas como vermelhos, amarelos, azuis e magenta poderão sofrer desbotamento pela ação de raios UV.

 8. Sem cheiro* 3 horas após a aplicação em ambiente ventilado, segundo pesquisa realizada em nossos laboratórios. 

9. A Aplicação mínima de 2 demãos é importante para garantir a performance do produto.

10. Em caso de superfícies com problemas de umidades negativas é necessária a remoção total de qualquer tipo de produto existente como fundos, massas, texturas, gesso, 

seladores e tintas, independente das suas condições, chegando ao reboco, bloco ou tĳolo, que devem estar em bom estado, para que o processo de pintura possa ser feito e a 

tinta consiga bloquear completamente a umidade existente.

11. Garantia de 10 anos na integridade da película da tinta e não nas cores.

12. Resistência a Manchas de contato com água da chuva (extração de solúveis), condensação ou sereno após 2 horas da aplicação.

13. Evitar aplicar o produto em dias chuvosos, sob o sol ou com temperaturas abaixo de 10° ou acima de 40° e com umidade do ar acima de 90%.

14. Depois do produto aberto, deve-se guarda-lo bem fechado por até 6 meses. Sugestão: Utilizar em outra pintura ou doá-lo.

PREPARO DA SUPERFÍCIE

RECOMENDAÇÕES

Informações de segurança

* A garantia é assegurada desde que o usuário siga todas as instruções de preparo da superfície, diluição e aplicação correta do produto e ainda mantenha em seu 
poder a nota fiscal e o número de lote e produto. A garantia se restringe a reposição do produto.
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